

3. txt

国足接班人

望江县第一小学阳光校园足球社团，别看它成立不久，在2018年望江县第三届“皖新杯”足球联赛中取得了男子组第三名，女子组第四名的好成绩。在芜湖县南湖学校同样也有一批热爱足球运动的同学们，他们在社团老师的专业指导下参加了多个比赛并获得了多个奖项。南湖学校足球社团的同学们纷纷表示：“参加校足球队的训练使身体得到了很好的锻炼。比赛有输有赢，感受过胜利的喜悦，体会过失败的苦涩。最开心的还是和小伙伴们在一起训练比赛的日子。这种珍贵的友谊是很难得的。”

南湖小球员
我们棒棒哒

科技小达人

合肥市翡翠学校与合肥工业大学计算机与信息学院联合成立“玉然”自然趣理社团。老师安排了学生与计算机相遇的故事、认识微小生命与人体的免疫系统、小电机的设计与制作、沉重的空气——大气压简介、探索宇宙、VR眼镜制作等丰富的课程。社团根据同学们的年龄和知识接受程度，分为高年级组、中年组和低年级组。不同年级的同学接受不同“趣”“理”的认知。“趣”“理”的交融让同学们更好地走近科技前沿，动手参与体验最新科技，激发了同学们对科技创新的兴趣，增进了同学们对新兴技术的认识，对各领域技术发展沿革有所了解。

辛勤的“小农夫”

铜陵市瑞龙小学有个校园种植农场，校园种植农场分班级管理，每个班级的老师带领同学们栽种各种蔬菜、农作物等。通过种植，同学们不仅可以学会种植小技巧，还能掌握辨认各种植物，可谓是寓教于乐！在每年收获的季节里，各班级开展劳动成果分享会，瓜果品尝会，学校组织同学们把新鲜的蔬菜送到市儿童福利院，与福利院的孩子们共同分享劳动果实。立柱、篱架、盖棚、下苗，完成这几个步骤，葡萄的小苗苗就种植成功了。在马鞍山市新工房小学，有着一帮种植葡萄的小能手。新工房小学将学校内一块七百平方米的空间开拓成七彩葡萄种植园基地。七彩葡萄园种植基地体现了新工房小学倡导学生“走出教室，体验生活”的绿色办学理念，是为全面实施素质教育并切实提高学生劳动技能和实践水平的重要措施。

铜陵市瑞龙小学的“小农夫”们
一起给葡萄苗苗锄草

未来的歌唱家

合肥市六安路小学中铁国际城校区“春晓”合唱团多次代表学校参加省、市级各类比赛，均取得优异成绩，更于2017年7月走出安徽，走向国家级舞台，在中国第六届童声合唱节上斩获银奖，这是目前国内最权威，规格最高的童声合唱比赛。

长丰县北城力高学校“梦之声”合唱团作为一支从零起步的合唱团自2014年成立以来，在梦想的指引下始终坚持不懈地努力着，短短两年先后取得了合肥市中小学合唱比赛二等奖、长丰县中小学文化艺术展演一等奖，长丰县庆六一文艺汇演一等奖等好成绩。

“梦想之队”正如力高校歌中所唱的那般——“高歌远航，承载希望，勇敢飞翔，携手校园，放飞我们的梦想！”

“春晓”合唱团参加第六届中国童声合唱节
“梦之声”合唱团出色表演

第2、第3版稿件由严静编辑